

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України


В. Г. Стеценко
«26» 2019 року



ЗАТВЕРДЖУЮ
Президент Всеукраїнської громадської
організації «Спортивна студентська
спілка України»


Є. В. Імас
«24» 2019 року



ПОГОДЖУЮ
Виконавчий директор Федерації дзюдо
України


В. Роженко
«23» 12 2019 року



РЕГЛАМЕНТ № 132
проведення XV літньої Універсиади України
з дзюдо

I. Цілі і завдання

XV літня Універсіада України з дзюдо (далі – Універсіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема дзюдо, у закладах вищої освіти (далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом, підготовки до XXXI Всесвітньої літньої Універсіади.

II. Строки і місяця проведення

Універсіада проводиться в 2019-2020 р. у три етапи:

I етап – змагання в ЗВО;

II етап – територіальні змагання;

IV етап – фінальні змагання.

Терміни проведення Універсіади :

I та II етапи (далі – відбіркові етапи) – з листопада 2019 року по березень 2020 року;

фінальні змагання – з 28 по 30 квітня 2020 року в м. Тернопіль, у фізкультурно-оздоровчого комплексу Тернопільського національного економічного університету, за адресою: вул. Львівська, 11.

III. Організація та керівництво проведенням Універсіади

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсіади здійснюється Міністерством освіти і науки України (далі – МОН), Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ), громадською організацією «Федерація дзюдо України» (далі – Федерація) і головною суддівською колегією Універсіади (далі – ГСК Універсіади).

Відповідальність за організацію відбіркових етапів Універсіади покладається, відповідно до компетенції, на ЗВО, відокремлені підрозділи (філії) КФВС МОН, відокремлені підрозділи СССУ, відокремлені підрозділи Федерації та суддівські колегії, затверджені відповідними організаторами. Змагання відбіркових етапів Універсіади проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Відповідальність за безпосереднє проведення фінальних змагань Універсіади покладається на Тернопільське обласне відділення (філію) КФВС МОН, підрозділи СССУ та Федерації у Тернопільській області, суддівську колегію, яка запропонована Федерацією та затверджена наказом КФВС МОН.

IV. Види програми (дисциплін)

Види програми (вагові категорії), які входять до програми особистих змагань з дзюдо:

чоловіки: 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, +100 кг,

жінки: 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, 78 кг, +78 кг.

Командні змагання у вагових категоріях:

чоловіки: 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, +90 кг;

жінки: 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, +70 кг.

V. Учасники Універсіади

До участі в Універсіаді допускаються команди ЗВО.

До складу команд ЗВО допускаються здобувачі вищої освіти денної форми навчання університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

До участі в Універсіаді допускаються особи, які на час проведення змагань:

- офіційно зареєстровані як здобувачі освіти, диплому або ступеня в ЗВО;
- отримали відповідний диплом або ступінь у 2019-2020 роках.

Вік учасників: – до участі допускаються спортсмени, яким до 31 грудня 2020 року виповнитися від 18 до 25 років.

До змагань допускаються спортсмени, які мають спортивну кваліфікацію не нижче I спортивного розряду.

Максимальний склад команди – 20 спортсменів незалежно від статі, але не менше 5 спортсменів та 2 тренери. Дозволяється здвоювання без обмежень.

Кількість команд ЗВО, які можуть представляти одну територію в змаганнях, необмежена.

До командних змагань допускається 1 команда ЗВО, що укомплектована не менш ніж трьома спортсменами. До складу команди може бути включено по одному запасному спортсмену в кожній ваговій категорії. Кількість замінів у команді не обмежена.

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

VI. Характер змагань Універсіади

Змагання особисто-командні, проводяться відповідно до Регламенту № 74 проведення XV літньої Універсіади України від 03.09.2019 (далі – Регламент № 74), цього Регламенту та чинних Правил змагань з дзюдо, затверджених у встановленому порядку.

Система проведення фінальних змагань в особистому заліку Універсіади буде визначатись суддівською колегією в залежності від кількості команд, які будуть приймати участь.

Змагання в командному заліку будуть проводитись за олімпійською системою з подвійними втішними поєдинками від півфіналістів.

Команда, яка досягає 3 перемоги, оголошується переможцем. У разі рівності перемог, жеребкуванням визначається вагова категорія для повторної сутички, результат якої визначає переможця командної зустрічі.

Перед кожним колом змагань порядок зустрічей вагових категорій встановлюється додатковим жеребкуванням.

VII. Програма проведення Універсіади

Програма проведення фінальних змагань з дзюдо:

28 квітня

11.00 – 15.00 – мандатна комісія

17.00 – 17.30 – засідання суддів

17.30 – 18.00 – засідання представників команд
 18.00 – жеребкування учасників всіх вагових категорій
 19.00 – 20.00 – офіційне зважування учасників вагових категорій;
 чоловіки:- 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, +100 кг;
 жінки:- 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, 78 кг, +78 кг

29 квітня

10.00 – початок змагань у вагових категоріях:
 чоловіки: 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, +100 кг
 жінки: -48 кг, -52 кг, -57 кг, -63 кг, -70 кг, -78 кг, +78 кг
 16.30 – урочисте відкриття змагань
 17.00 – фінальний блок та нагородження переможців і призерів змагань
 19.00 – 20.00 – офіційне зважування команд (для спортсменів, які не брали участі у індивідуальних змаганнях).

30 квітня

10.00 – початок командних змагань Універсіади України:
 15.00 – фінальний блок та нагородження переможців і призерів.
 Після закінчення змагань – нагородження переможців і призерів, закриття змагань.

VIII. Безпека та підготовка місць проведення Універсіади

Підготовка місць проведення змагань Універсіади здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", вимоги до безпеки та підготовки місць проведення змагань з видів спорту встановлюються відповідними регламентами.

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

IX. Умови визначення першості Універсіади

У фінальних змаганнях Універсіади визначається:

- першість у видах програми згідно з цим Регламентом та Правилами змагань;
- командна першість ЗВО (без розподілу на категорії) за більшою сумою очок, нарахованих команді за результати своїх представників у видах програми згідно Додатку 2 Регламенту № 74.

За умови рівності очок у двох і більше команд ЗВО, при визначенні командної першості перевага надається тій команді, що має більше перших, других і так далі місць у видах програми.

Заохочувальні очки додаються до загальної кількості очок загальнокомандного заліку ЗВО та територіям за результатами змагань Універсіади з усіх видів спорту.

Х. Нагородження переможців і призерів Універсиади

Спортсмени, які посіли I-III місця у видах програми фінальних змагань Універсиади, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди ЗВО, які посіли I-III місця у командній першості (без розподілу на категорії) фінальних змагань Універсиади, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

XI. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на участь команд у фінальних змаганнях Універсиади (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів та тренерів в дні змагань, тощо) забезпечуються за рахунок ЗВО, структурних підрозділів СССУ, відокремлені підрозділи (філії) КФВС МОН, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення фінальних змагань Універсиади (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів в дні змагань, придбання канцтоварів та нагородної атрибутики (Додаток 1 цього Регламенту), медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, тощо) здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, відповідно до затвердженого ним кошторису, коштів СССУ, коштів залучених Федерацією та іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

Фінансові умови можуть бути змінені.

XII. Медичне обслуговування та страхування учасників Універсиади

Медичне забезпечення Універсиади здійснюється відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

XIII. Строки, порядок подачі заявок та допуску до участі в Універсиаді

Для допуску до участі в Універсиаді подаються:

Попередні заявки щодо участі у фінальних змаганнях Універсиади згідно з Додатком 3 Регламенту № 74 необхідно подати до 01.04.2020 на електронну адресу sport_vnz@ukr.net.

Іменні заявки команд ЗВО на участь у фінальних змаганнях Універсиади готуються та подаються ЗВО до 01.04.2020 до ГСК Універсиади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054: Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України та на електронну пошту sport_vnz@ukr.net. А також дублюються на електронні адреси: Федерації judoukr@ukr.net та Тернопільське відділення (філії) КФВС МОН sportgart@ukr.net.

Допуск команд ЗВО та спортсменів команд ЗВО до участі у фінальних змаганнях Універсиади здійснюється на підставі:

- іменної заявки, яка повинна бути надана в двох примірниках, завірених лікарем ЛФД або медичного закладу, підписом керівника та печаткою ЗВО, з обов'язковим наведенням даних кожного спортсмена, який заявляється, повної назви ЗВО, його категорії та відомчої підпорядкованості;

- паспорта громадянина України (для іноземних студентів – підтверджуючого документу про законне перебування в Україні);

- документа від ЗВО, підтверджуючого (одне з двох): реєстрацію особи, як здобувача вищої освіти у ЗВО (студентський квиток) або отримання диплому/ступеня у ЗВО у строки, встановлені даним Регламентом;

- страхового полісу, дійсного на час проведення змагань;

- дозволу на обробку персональних даних.

При відсутності будь-якого з документів спортсмени або команди до змагань не допускаються.

Разом з тим подається звіт головного судді про проведення змагань II етапу Універсиади.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди ЗВО та спортсменів ЗВО до участі у фінальних змаганнях Універсиади лежить на уповноваженому представнику ЗВО.

XIV. Порядок подачі звітів

Терміни та порядок подачі звітів про проведення змагань Універсиади зазначено у розділі XVI. Порядок подачі звітів згідно Додатків 4 – 6 Регламенту № 74.

Звіт головного судді про проведення фінальних змагань Універсиади та офіційні результати учасників надсилаються до КФВС МОН Тернопільським обласним відділенням (філією) КФВС МОН не пізніше 8-ми днів після завершення змагань на електронну адресу sport_vnz@ukr.net та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

XV. Інші умови

Апеляції представників команд приймаються головним суддею фінальних змагань Універсиади протягом 5 хвилин після закінчення виступу спортсмена або впродовж 30 хвилин після закінчення змагань, якщо інше не передбачено Правилами змагань.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

Додаток 1
до Регламенту проведення
XV літньої Універсиади України
з дзюдо

Кількість нагородної атрибутики

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
1	Особисті види	14	14	28	60	
2	Командний вид	20	20	40	80	
3	Командна першість				3	3
	Всього:	34	34	68	143	3

Додаток 2
до Регламенту проведення
XV літньої Універсиади України
з дзюдо

Порядок нарахування очок

Таблиця нарахування очок

Зайняте місце	Особисті види програми
1	36
2	33
3	30
4	27
5	25
6	23
7	21
8	19
9	16
10	15
11	14
12	13
13	12
14	11
15	10
16	9
17	8
18	7
19	6
20	5
21	4
22	3
23	2
24	1